

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL

CVE-2022-848 *Corrección de errores a la Orden EDU/3/2022, de 18 de enero, que establece las bases y convoca procedimientos selectivos para el ingreso en el cuerpo de profesores de Música y Artes Escénicas, así como para la adquisición de nuevas especialidades, y efectúa convocatoria ordinaria para la elaboración de nuevas listas de aspirantes a desempeñar puestos en régimen de interinidad en las especialidades convocadas, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 17, de 26 de enero de 2022.*

De conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en el artículo 155 de la Ley de Cantabria 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno y de la Administración de la Comunidad Autónoma de Cantabria, advertidos errores materiales se proceden a las siguientes modificaciones:

Añadir en el Anexo III:

Donde dice:

"Segunda Prueba: Prueba de aptitud pedagógica.

En la valoración de la programación didáctica se tendrá en cuenta":

Debe decir:

"Segunda Prueba: Prueba de aptitud pedagógica

La programación didáctica podrá estar referida a las Enseñanzas Elementales o Enseñanzas Profesionales de Música. La programación didáctica contendrá entre nueve y doce unidades didácticas, que estarán organizadas, numeradas y tituladas para facilitar el desarrollo de la elaboración y exposición oral de una de ellas.

En la valoración de la programación didáctica se tendrá en cuenta":

Asimismo, advertido un error en el Anexo IX, se procede a la publicación íntegra del mencionado anexo.

Santander, 8 de febrero de 2022.
La consejera de Educación y Formación Profesional,
Marina Lombó Gutiérrez.

MIÉRCOLES, 16 DE FEBRERO DE 2022 - BOC NÚM. 32

**ANEXO IX
PUESTOS DE ESPECIAL DIFICULTAD
CURSO 2021-2022**

CENTRO
39013782 CRA "Liebana" CAMALEÑO
39019051 - CEIP "Bielva" HERRERIAS
39013824 - CEI "Villasuso" CIEZA
39012728 - CEE "Pintor Martín Saez". LAREDO
39001391 - CEE "Parayas" CAMARGO
39009845 - CP "Valdeolea". VALDEOLEA
39003201 - CP "Rodríguez de Celis" CAMPOO DE SUSO
39009997 - CP "Virgen de Velilla" VALDERREDIBLE
39010951 - C.P. "Concepción Arenal" POTES
39018573 - CEPA POTES
39005062 - IES "Jesús de Monasterio" POTES
39011542 - CP "Valle del Nansa" RIONANSA
39004896 - CEIP "Valle de Poblaciones" POLACIONES
39008828 - C.P. "Jerónimo Sainz de la Maza" SOBA
39012303 - E.H. "Jerónimo Sainz de la Maza" SOBA
39018615 - CEIP de San Andrés - SAN ANDRÉS DE LUENA
39006352 - CP "Nuestra Señora del Roble". S. P.DEL ROMERAL
39018949 - CEPA "Berria" SANTOÑA
39011177 - CEIP "Manuel Llano" VALLE DE CABUÉRNIGA
39010446 - CP "Dr. Madrazo" VEGA DE PAS

AULAS DE EDUCACIÓN ESPECIAL DE LOS CENTROS
39000881 - CEIP "Ramón Laza" CABEZÓN DE LA SAL
39002504 - IES "María Telo" LOS CORRALES DE BUELNA
39019061 - CEIP "Alto Ebro" REINOSA
39011554 - CEIP "Gerardo Diego" SANTA MARÍA CAYÓN
39001366 - CEIP "Juan de Herrera" CAMARGO
39003375 - CEIP "Villa del Mar" LAREDO
39019711 - CEIP "El Mimbral" PIÉLAGOS
39006224 - CEIP "Santiago Galas" RUILOBA
39011670 - CEIP "María Blanchard" SANTANDER
39002450 - CEIP "José María Pereda" LOS CORRALES DE BUELNA

2022/848

CVE-2022-848